

美、中、日、韩专家共商突破“常规治疗局限”的新战略：

肿瘤长期“冬眠”，生存质量更佳

CLUB 病理新知

给肿瘤患者带来“生命阳光”的《第三届国际肿瘤生物免疫治疗学术峰会》于上月在全国5省市圆满落幕，美、中、日、韩权威专家学者共聚一堂，商讨、交流了国际肿瘤治疗的新战略和新方法。

国际共识：可能攻克肿瘤的关键途径

一组数据显示：1万个进入血液、淋巴液播散的肿瘤细胞，只有1个左右能够着床，大部分在机体抗癌性细胞因子的攻击下休眠或凋亡。但随着病情的发展、或者过度追求“斩草除根”，免疫缺陷问题逐渐加重，甚至出现免疫衰竭，残瘤的转移就变得一发不可收拾。因此在接受以“消灭”为目标的手术、放化疗时，进行以改善免疫缺陷为目标的免疫治疗同样重要——这已成为国际主

流医学界的一大共识，被称为“21世纪可能攻克癌症的关键途径”。

能够长期冬眠的肿瘤细胞，就是“好细胞”

肿瘤细胞之所以能够全身转移，因为具有极其活跃和“狡猾”的特性。单一治疗手段顾此失彼，不能完全堵死其繁殖的道路。研究成果提示我们：健康人体内有100-300万个肿瘤细胞，但不会发展为肿瘤，在于与生俱来的综合免疫系统，能够全面“封锁”肿瘤细胞，或使其长久的“冬眠”，或促其自然凋亡——这预示着人体有巨大的抗癌潜能。因此，通过有效的生物免疫治疗，修复受损的天然免疫系统，激活NK细胞、树突状细胞、P53等抗癌性细胞因子，可延长生存周期和提高生活质量，欧、美、日目前取得成绩是：肿瘤患者5年生存率达到80%。美国加州大学癌症中心研究员、免疫学

家罗伯特教授演讲摘录。

肿瘤生物治疗，高度重视国际认可和数据统计

与会专家还指出：服用菌类、动物中提取的生物成分，都属于生物免疫治疗的范畴，选择时应把“分子量大小”、“国际认可度”和“有意义的数据统计”放首位。据证实，哈佛大学、耶鲁大学、加州大学等国际权威的学术、医疗机构通过大量研究，肯定了小分子生物疗法的有效性和安全性，世界权威的科学杂志《Nature(自然)》也刊载了其有意义的统计学数据。

来自美国耶鲁大学医学部的权威学术论文

“肝细胞癌手术后269名患者中，113名使用小分子生物免疫制剂。与对照组相比，小分子生物免疫组明显延长无复发期，显著提高手术后的生存率。手术后9年，对照组的生存率不到30%，而小分子生物

免疫组达到50%。实验结果表明小分子生物免疫制剂可显著改善肝细胞癌手术后患者的预后状况。”

AHCC研究会特聘科学家、博士后康平现场研读。

与明天相约：肿瘤专家“迎新”专题讲座

即将送走2012，明天更精彩，我们与患者相约2013、2014、2015……本周六、日上午9:30-11:30特邀第三届国际肿瘤生物免疫治疗交流会部分与会专家展开专题讲座，就治疗中遇到的难题“一对一”指导，并赠哈佛、耶鲁等世界顶级学府的科研资料、以及一份新年贺礼。

联系方式：

静安区肿瘤咨询中心电话

62884229 400-6688-886

地址：徐家汇区漕溪北路88号

圣爱广场2103室

电话：021-64869576 64869577

CLUB 论理说法

会员 林先生：

去年，我跟前妻协议离婚并去了民政局办理了离婚登记。我们在离婚协议书上是这么约定的：(1)自愿离婚；(2)孩子归女方抚养，男方支付抚养费；(3)银行存款各分一半；(4)房子归男方，离婚后的一个月内一次性补偿房价的一半给女方；(5)女方一个月内迁出户口。离婚后，我按照协议的约定履行我该履行的事项，但前妻迟迟不愿配合我去交易中心办理变更产权人以及迁出户口的事宜。请问律

前妻不履行离婚协议咋办？

师：我该怎么办？

律师解答：

你可以通过诉讼的方式解决产权变更事宜，但户口迁移不能诉讼解决。离婚协议属于民事协议，在离婚手续办结时生效，具有法律拘束力。你和前妻之间有义务履行这个协议，否则，构成违约。因此，当你前妻不履行离婚协议时，你有权提起诉讼，要求前妻履行协议。只是户籍

迁移需要本人出面，且属于不可诉的事项。因此，你不能就此诉讼。

曹峰律师（上海旭灿律师事务所主任，读者俱乐部特邀律师。咨询：4008805008 法律百事通热线，手机13301969336 地址：中山西路1265弄18号1403室）

执业证号：13101200110790458

将于2013年1月12日下午2点半至4点在虹桥路1115弄19号

虹桥市民演艺厅(长宁区法院旁,轨交10号线宋园路1号出口)举办公益法律讲座,【旭灿公益讲坛】邀请李琳律师(执业证号13101200611201469)为广大读者讲解“离婚中的法律智慧(二)”。【旭灿双百行动】对全市100位获政府支持的大学生创业者签约免费常年法律顾问,对全市100位小微企业优惠签约常年法律顾问与税务顾问(签约热线18930528481)。

上述活动详情可登录www.lawyer-sh.com.cn“东方法律服务网”查询。

CLUB 消费视野

老凤祥名品楼 蛇年手工冶铸金条热销

那天在老凤祥名品楼的新年礼品专柜采访,恰遇一对老年夫妇前来购买癸巳(蛇)年金条。妻子得知每克372元,嫌贵,老公说:“依晓得为啥老凤祥的金条要比人家贵一点?因为老凤祥不是机制的,一块金板用冲压机一压就做好了,人工当然便宜。而依买金条是压箱底的,就要买老凤祥的传统金条,用手工浇铸的‘大黄色’、‘小黄色’,这里面有文化、有艺术、有内涵,否则老凤祥金条的名气会受影响吗?”

老凤祥出品的传统金条,采用传承了160多年冶炼铸造工艺手工制作。师傅们先用小坩锅熔化经提纯并称好分量的足赤金块,分次将金液浇入预热烤热的铁模,让铸成的金条慢慢冷却,形成自然的面包状。虽然工艺繁复、费工费时,但金条外形饱满,表面具有黄金的肌理感,且图案古朴。

人们之所以乐意选择老凤祥金条“压箱

底”,还有一个原因就是它可以“回购”,且回购时不收任何手续费。2005年,老凤祥在业内率先提出了金条回购方案:凡是在老凤祥上海地区自营的老凤祥连锁银楼购买的老凤祥金条,都可以在购买后的第四个月起,凭购货发票原件及完好的产品、包装,按照上海金交所前一日的现货AU9999收盘价,在原购买处进行回购。

当下正在发售的老凤祥蛇年金条,是新一轮生肖金条的第二个品种,不仅承继了老凤祥手工冶炼铸造的传统特色,外观设计也更为精美。除31.25克的“小黄色”,还有50克、100克、200克及500克等规格,一上市就受到市场的热烈追捧,成为蛇年金条产品中热销的品种。(嘉美)

友情提示：品味经典、投资有道。老凤祥蛇年手工冶铸金条在老凤祥名品楼有售,诚邀宾客,敬请光临。

地址：南京东路518号 咨询：63526688

惠罗钻石 举办跨年特卖活动

自本月20日起至明年1月10日,惠罗钻石再度举办一年一次的跨年特卖活动,以回报新老顾客一直以来的关心和支持。特卖活动内容:一是全场裸钻六折起销售,购买者还可以“超值换购”的形式选购特惠碧玺宝石一粒;二是铂金制品包括戒指、坠托等钻饰配件,每克比市场均价优惠30元;三是红宝石、蓝宝石等彩色宝石系列,也一律实行六折特惠;四是还将推出20粒特惠价的圆钻,进行“一口价”销售,价格比在售裸钻价格再直降10%左右。详细情况届时商场的海报都会一一公示。

惠罗钻石搞特卖,推崇的还是那份实惠,其目标是“打造行业最具人气商场”。惠罗钻石的促销优惠价,都是“硬碰硬”建立在实价基础上的。打多少折优惠了多少,消费者都明明白白,从不搞“先升后折”、“赠升虚折”,忽悠消费者。因此很多消费者说,到这里消费,

我们很放心。

再过一个月就是癸巳年春节了,不少年轻人趁这次惠罗钻石跨年特卖活动,专程前来给母亲选购一件钻饰做新年的礼物,以表达感恩之情。好在时下尽这份孝心似乎并不用花很多钱,摘录的这份钻饰行情便可见一斑。例一:女式五粒排戒,金重4.54克,石重0.391克拉,SI/H级,切工好,4680元;例二:女式花戒,金重2.59克,石重0.51克拉,SI/M级,切工好,7180元;例三:女式挂件,金重1.44克,石重0.601克拉,VS1/M级,切工好,7740元。(阿林)

友情提示：惠罗钻石还提供现买现镶,看样定制,小钻贴换大钻和旧金饰贴换新钻饰等服务。

总店：南京东路100号5楼(年老体弱或行动不便者也可由四川中路410号边门乘电梯直达)；**南京店：**南京东路100号1楼

咨询：4001866990 63235028-209

CLUB 消费指南

南京路新世界城9楼 丝绸羽绒品牌折扣馆 羽绒服全场2-9折

十里南京路,一个新世界。新世界城9楼的羽绒服全场2折起,最低99元,优惠多多,不容错过。

随着气温不断下降,冬天已经来临,为此吸引了不少市民纷至沓来选购自己心仪的羽绒服。不少市民表示,在这里不但能买到质量上乘、款式时尚的产品,最主要的是价格很给力,而且售后服务也很到位。在此汇集了上千种款式,几十个品牌的羽绒服供市民选购。参展品牌也是消费者喜爱和熟悉的,有波司登旗下的雪中飞、康博、冰洁,还有雅鹿、鸭鸭、花花公子、鳄鱼恤、佳立、雪里红、黛玛睿杰、凤意、上羽、双羽、三由、太阳谷、卡朱米、雁皇、杰奥、杰灵、回回、艾罗伊、凯慕狮、欧羽尚、坦博尔、雪暖、寒思等,另有中华老字号品牌全泰,以及童装品牌未来之星、日月童神。而且所有的品牌都推出了自己的特色商品,有冲锋衣、时尚羽绒裤、高档经典款羽绒服、鹅绒秋羽服、中老年款加大加厚款羽绒服。多

数品牌都有特价商品,所有羽绒服都有折上折优惠。有多款羽绒服最低仅售99元,时尚中长款只有199元,毛领长款最低359元,羽绒外穿裤最低139元。更多选择,更多优惠尽在新世界城9楼。

现买现充的鹅绒被一直深受大家的喜爱。一条条朵绒被,220x240(cm),重1.25公斤/条,全棉被壳,售价仅为1700元,还可按客人要求现买现充。为了满足不同层次的消费者,商场还有高档珍珠白鹅绒被和95%白鹅绒被可供,也是现买现充的。另有现买现充的枕芯、床垫、靠垫可供。商场还供应规格齐全、质量上乘、价格优惠的桑蚕丝被。

倍受大家喜爱的羽绒护肩、护胃、护膝、护腰、桑蚕丝围巾在小件柜有供。其中有一款高档双面桑蚕丝围巾也可作披肩,市场价高达千元以上,而我们仅售499元/条。

新世界城9楼地址：上海市南京西路2-68号(轨交1、2、8号线人民广场站19号出口)

CLUB 文化信息

上海聚奇城首届翡翠文化节

为弘扬翡翠文化,繁荣上海翡翠市场,满足翡翠爱好者的需求,上海市聚奇工艺品经营有限公司和红绿鸟翡翠联合举办2012-2013上海聚奇城首届翡翠文化节。

文化节特邀了云南、广东实力商家携翡翠精品共赴盛会,届时,将为广大翡翠爱好者呈上一场丰盛的翡翠文化大餐。

活动的主要内容有:中高档翡翠原石和翡翠成品展示、翡翠文化交流以及相关的商务洽谈活动。

本次活动以一流的会展设施,高档会所式的交流环境和星级标准的报务诚邀各地翡翠商家和广大翡翠爱好者共同参与。

活动时间：2012年12月30日

至2013年元月2日

活动地点：上海市闸北区

灵石路1197号聚奇城三楼

联系人：蔡先生 13816820875

阿明 13661839007

专业指导：上海收藏协会、上海海派玉雕文化协会、海派玉雕鉴赏俱乐部、中国琛泰(上海)艺术品交易中心

主办单位：上海市聚奇品市场经营管理有限公司、上海红绿鸟翡翠有限公司

网络支持：爱玉网 <http://bbs.woiyu.com/> 聚奇城官网: <http://www.juqi111.com>

祛除青春痘就怕没效果

经常接到一些家长的电话问及孩子脸上的青春痘老是不好,反反复复,就算用过各种祛痘方法也得不到效果,反而留下了后遗症。这是为什么呢?

因为没有找到处理青春痘最关键的根源。人的脸就像身体的一面镜子,体内哪里出了问题,就会反映在脸上。人体如同宇宙,即异常复杂,又千变万化。中医学认为,人体体质共有9种之多,有气虚质,有阳虚质,有血淤质等等。找准人的体质,就像找处理痘的靶子和目标,靶子找到了,再加上有的放矢地处理,痘痘自然就会好得快。问题是,有些人的体质比较模糊,或者多种体质混合出现,虚实实实,真假真假,叫人难以捉摸。这就给找准处理痘的靶子带来了难度,也是有些人痘痘久祛未除,对它束手无策的原因。我们的祛痘专家,积长年之祛痘经验,可以对各种高难度的疑难的体质作精准的把握,从而对其量身定做处理方案,里外结合进行调理,从而使一些顽固,反复出现的青春痘真正地得以处理。

余兰

祛痘专家热线:61220588

工作时间二、三、六、日

上午9点至下午4点

静安区昌平路667号3楼

杰丽专业祛痘